





Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2015

This is to certify that: **Eckart America Corporation**

P.O. Box 747

830 East Erie Street

Painesville Ohio 44077 **USA**

Holds Certificate No: FM 94287

and operates a Quality Management System which complies with the requirements of ISO 9001:2015 for the following scope:

> Design, development, manufacture, warehousing, and marketing of special effects pigments, inks, pastes, dispersions, and bonded powders.

For and on behalf of BSI:

Bruno Samuel, Managing Director Assurance, Americas

Original Registration Date: 2006-06-05 Latest Revision Date: 2024-05-24

Expiry Date: 2027-06-03

Page: 1 of 2





...making excellence a habit.™

Effective Date: 2024-06-04

Certificate No: FM 94287

Location	Registered Activities
Eckart America Corporation P.O. Box 747 830 East Erie Street Painesville Ohio 44077 USA	Top Management and Quality Central Function.
Eckart America Corporation 650 W. 67th Ave Ste.200 Schererville Indiana 46375 USA	Manufacture of special effects pigments, inks, pastes, dispersions, and bonded powders.
Eckart America Corporation P.O. Box 747 830 East Erie Street Painesville Ohio 44077 USA	Design, development, manufacture, and marketing of special effects pigments, inks, pastes, dispersions, and bonded powders.
Eckart America Corporation 3767 Lane Road Perry Ohio 44081 USA	Manufacturing of Intermediate varnishes and warehousing.
Eckart America Corporation 4101 Camp Ground Road Louisville Kentucky 40211 USA	Atomization, milling, classification of aqueous or solvent based aluminum special effects pigments and pastes. Solvent distillation and vapour recovery.

Original Registration Date: 2006-06-05 Effective Date: 2024-06-04 Latest Revision Date: 2024-05-24 Expiry Date: 2027-06-03

Page: 2 of 2